

2024年3月6日

報道関係者各位



しんくみピーターパンカード寄付金の贈呈式を開催しました。

この度、豊橋商工信用組合(愛知県豊橋市、理事長中村勝彦)は、しんくみピーターパンカードの寄付金をとよはし子ども食堂・居場所づくりネットワーク「このまちくらす」へ寄贈しました。

記

- 1. 贈呈日 2024年3月6日(水)
- 2. 贈呈式開催場所 豊橋商工信用組合 本部 4 階会議室
- 3. 贈呈先 とよはし子ども食堂・居場所づくりネットワーク「このまちくらす」
- 4. 寄付額 229, 581 円
- 5. とよはし子ども食堂・居場所づくりネットワーク「このまちくらす」について 「各校区に一ヵ所以上の子ども食堂を」と多くの子どもたちに食事や学びの機会、 居場所の提供を支援している団体です。

具体的には「子ども食堂の開設・運営支援」、「子ども食堂に関する情報提供や意見交換」、「子ども食堂運営に伴う衛生管理や各種研修等」、「ボランティアや寄付などに関する調整」、「行政団体との調整」などに取り組まれています。

6. しんくみピーターパンカードについて

1993年(平成5年)12月に信用組合の上部団体である全国信用協同組合連合会と株式会社オリエントコーポレーションの業務提携により開始され、全国の信用組合のお客さまを対象に発行している社会貢献のクレジットカードです。

寄付金の原資は、お客さまが「しんくみピーターパンカード」をクレジットカード として利用された金額の一部が寄付金となっています。

寄贈先は、各信用組合が選定した団体などに寄付され、子どもたちの健全育成や 難病の子どもたちを支援するために役立てられています。

PRESS RELEASE



- 7. 各社コメント
- (1) とよはし子ども食堂・居場所づくりネットワーク「このまちくらす」 共同代表 山口 正慶 氏

今回は、とよはし子ども食堂・居場所づくりネットワーク「このまちくらす」へご寄付を頂戴しましたこと、活動をご理解いただいていることに深く感謝申し上げます。 今回いただきましたご支援は、子供たちが日々笑顔で暮らせるよう「このまちくらす」 の各子ども食堂へ順次配布させていただきます。

また、こども食堂はこうしたご寄付とボランティアで成り立っていますので、個人も 含め各方面の方からご寄付をいただけましたら幸いです。

豊橋商工信用組合様からの今回のご寄付に感謝申し上げます。

(2) 豊橋商工信用組合 理事長 中村 勝彦

豊橋商工信用組合は地域に密着する金融機関です。

しんくみピーターパンカードの寄付金を通じて子どもたちの明るい未来に少しでも貢献出来たらと考えています。今後もこのような活動を通じ、子どもたちのために活動されている団体の皆様のお役に立ちたいと考えております。

以上